
Statistics

252 attendees

39 persons filled the feedback form



Attendees breakdown

64%

14%

22%

Delegates Speakers Industrials



Geographical breakdown

86%

14%

Français Etrangers



French geographical breakdown

29%

2%

1%

68%

Aquitaine Midi Pyrénées Poitou Charentes Autres



Attendees breakdown

61%

3%

11%

25%

Médecins Internes MERM/IDE ou Cadres Autres



Live evolution
between 2013 and 2017
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What is the main reason of your venue 
to the congress ?

61%

23%

8%
8%

Scientific program contents Improvement of the knowledge The venue Other



I have learned information that will
help me to improve my practice

95%

5%

Yes No



I would attend the next edition

92%

8%

Yes No


